



12+

РАДУГА

Информ

№79 (1841)

25 октября 2024 г.

Издаётся с 1997 года.

В каждый дом!

С ДНЁМ АВТОМОБИЛИСТА!

27 ОКТЯБРЯ СВОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК ОТМЕЧАЮТ ВОДИТЕЛИ.



Водители Александр Анатольевич Ярухин и Виктор Геннадьевич Толкачёв, машинист экскаватора Вячеслав Ван, водитель Сергей Николаевич Дерябин. (МУП ВКТС).



Водитель автобуса Иван Николаевич Андреев.



Водитель автобуса Андрей Владимирович Васильев.



Водитель автобуса Николай Васильевич Киселёв.



Коллектив транспортного участка ООО «ЖКХ - Радужный».

Уважаемые работники и ветераны автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Примите самые сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

Наша жизнь - непрерывное движение, и все мы связаны с автомобилями, транспортом и дорогой, но для вас это - профессия. Быть автомобилистом - особое призвание и очень напряжённый, рискованный труд, требующий ежедневного проявления выдержки и настойчивости, терпения и высокой стрессоустойчивости. Организованность и дисциплинированность водителей являются залогом надёжной и бесперебойной работы автомобильного парка всех служб и предприятий.

Ваша профессия - одна из самых востребованных в обществе. Нет ни одного предприятия, организации, ни одной службы, где бы не было водителей. И город Радужный - не исключение.

Выражаем искреннюю признательность ветеранам отрасли за многолетнюю ответственную работу, водителям и всем специалистам, чьим добросовестным трудом обеспечивается ежедневный выход транспорта на линию.

Желаем всем автомобилистам безопасных и лёгких дорог, надёжной техники, новых профессиональных успехов, крепкого здоровья, семейного благополучия, взаимопонимания и взаимоуважения в пути!

Глава города ЗАТО г. Радужный
Председатель СНД ЗАТО г. Радужный

А.В. Колгашкин.
С.А. Найдухов.

Дорогие коллеги!

Ежедневно в свой рабочий рейс от нашего предприятия выходят автомобили, за рулём которых находятся настоящие профессионалы своего дела. И именно этим обусловлен успех в вашей работе. Ваша добросовестность заслуживает самой искренней благодарности.

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём автомобилиста! Желаю всем представителям отрасли долгой и успешной работы на благо нашего города. Пусть на жизненном пути вас сопровождает финансовая стабильность. Хороших дорог, здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

А.Н. Беляев, директор ООО «ЖКХ - Радужный».

Уважаемые коллеги!

Поздравляю всех вас с профессиональным праздником - Днём работников автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Желаю вам профессиональных удач, неиссякаемой энергии, безграничного оптимизма, безаварийной работы. Пусть личное счастье, здоровье и благополучие будут надёжными спутниками в вашей жизни и работе!

А.А. Комов, директор ООО «АТП Радуга».

С праздником, водители!

На нашем предприятии есть небольшой, но очень сплоченный и дружный коллектив водителей транспортного участка. Это люди, готовые подставить свое плечо в любой ситуации!

Уважаемые водители! Спасибо за то, что вы есть. Вы не только управляете автотранспортом, но и двигаете жизнь предприятия! Поздравляю вас с профессиональным праздником, желаю, чтобы линия горизонта оставалась ровной, пока вы мчитесь навстречу своему счастью! И самое главное, чтобы вы гордились своей профессией и достойно несли себя по этой жизни, так же, как вы это делаете всегда. И пусть радость от выбранной специальности не покидает вас никогда!

Е.В. Аксёнов, директор МУП ВКТС ЗАТО г. Радужный.

Фото предоставлены предприятиями.

• СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Время платить налоги!
стр.2

Для тех, кто любит спорт!
стр.3

Моя семья - моя опора
стр.4

Живут интересно!
стр.5

Терроризм – угроза обществу
стр. 6

Об использовании газового оборудования
стр.7

• АКТУАЛЬНО

**О СРЕДНЕЙ РАСЧЁТНОЙ
СТОИМОСТИ 1 КВ. М
ОБЩЕЙ ПЛОЩАДИ ЖИЛЬЯ**

В соответствии с постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 18.10.2024 г. № 1335, для определения размера дохода и стоимости имущества граждан и признания их малоимущими в целях предоставления по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда, средняя расчетная рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилья на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области на IV квартал 2024 года установлена в размере **50 840 (Пятьдесят тысяч восемьсот сорок) рублей.**

Р-И.

**Средняя рыночная
стоимость 1 кв. м
жилья**

Согласно постановлению администрации ЗАТО г. Радужный от 22.10.2024 г. №1357 «О применении средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья для расчета размера социальных выплат на IV квартал 2024 года на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области», на период с 1 октября по 31 декабря 2024 года на территории города средняя рыночная стоимость одного квадратного метра общей площади жилья составляет **83 736 рублей.**

Средняя рыночная стоимость квадратного метра общей площади жилья применяется для расчета размера социальных выплат, единовременных денежных выплат и субсидий на приобретение жилых помещений всем категориям граждан, которым указанные выплаты и субсидии предоставляются за счет средств бюджетов.

Р-И.



• ВОПРОС - ОТВЕТ

**ОЩУЩЕНИЕ ЗАПАХА —
ВРЕМЕННОЕ**

На этой неделе некоторые жители почувствовали запах хлора в воде, которая течёт из водопроводного крана. С чем это связано, объяснили в МКУ «ГКМХ»:

- В Радужном с декабря 2023 года ведется строительство объекта «Станция водоподготовки на территории УВС третьего подъема в ЗАТО г. Радужный Владимирской области». В рамках строительства объекта запланирован ремонт резервуаров чистой воды. В настоящее время выполнен ремонт одного резервуара. После проведения всех ремонтных работ в резервуаре чистой воды согласно нормативным требованиям полностью обеззараживание (дезинфекция) емкости резервуара хлорсодержащим раствором. После чего резервуар был промыт и заполнен чистой водой.

На прошлой неделе, 17 октября были взяты пробы воды и направлены для проведения анализа в ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии во Владимирской области». Протокол испытаний проб воды был получен из ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии во Владимирской области» 21 октября и резервуар чистой воды был запущен в эксплуатацию.

В связи с тем, что дезинфекция резервуара чистой воды проводилась хлорсодержащим раствором, возможно ощущение запаха в течение непродолжительного времени.

• НАГРАЖДЕНИЕ

ЗА ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД

В канун Дня работников дорожного хозяйства, на утреннем оперативном совещании в городской администрации в пятницу, 18 октября, глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин поздравил с профессиональным праздником одних из лучших работников МКУ «Дорожник», вручив им заслуженные награды и выразив большую благодарность за добросовестный труд.

За успехи в профессиональной деятельности, значительный вклад в развитие отрасли юбилейными медалями «За заслуги в развитии города» награждены водитель автомобиля 5-го разряда Сергей Алексеевич Вершинин и водитель специальной машины 5-го разряда Василий Фёдорович Лапшин. Благодарностями СНД ЗАТО г. Радужный награждены дорожные рабочие 4-го разряда Сергей Евгеньевич Закутин и Максим Александрович Курганов.

Андрей Валерьевич поблагодарил весь коллектив предприятия, который в течение всего года ответственно выполняет свои обязанности по обслуживанию и содержанию дорог города.

В. Скарга.
Фото автора.



С.А. Найдухов, В.Ф. Лапшин, М.А. Курганов, С.Е. Закутин, А.В. Колгашкин, А.В. Куриленко, С.А. Вершинин.

ПОБЕДИЛА В РЕГИОНАЛЬНОМ ПОЛУФИНАЛЕ!

Во Владимирском институте развития образования 16 и 17 октября прошёл очный полуфинал профессионального конкурса «Флагманы образования» президентской платформы «Россия - страна возможностей».

Проект «Флагманы образования» реализуется в рамках федерального проекта «Социальные лифты для каждого» нацпроекта «Образование» при поддержке Министерства просвещения РФ.

Во Владимирской области в полуфинале участвовали 28 педагогических работников и управленцев в сфере образования, набравших наибольшее количество баллов на дистанционном этапе. Заявок было в 10 раз больше.

«Флагманы образования – это лидеры, которые возглавляют изменения в системе образования и в целом в стране. А изменений очень много. Мы говорим о новых технологиях, которые распространяются на гуманитарную, естественно-научную сферу и сферу цифры. Во главе этих изменений должны стоять очень замотивированные люди – умные, талантливые и неравнодушные...» – обратилась к участникам полуфинала министр образования и молодёжной политики Владимирской области С.А. Болтунова.

Полуфиналисты выполнили конкурсные задания, нацеленные на комплексную оценку уровня профессиональных знаний и надпрофессиональных компетенций.

Город Радужный на конкурсе представляла методист, учитель истории и обществознания СОШ №2 им. И.С. Косьминова Светлана Юрьевна Сюзеева - яркая, интересная, креативная, профессионал своего дела. Она стала победителем регионального полуфинала конкурса «Флагманы образования». И это вполне закономерный, заслуженный результат! Два дня испытаний, сложные и увлекательные задания, строгое жюри и даже разговор с министром - ей всё по плечу!

Впереди С.Ю. Сюзееву ждёт участие в финале конкурса, который пройдет в очном формате в Подмоскovie, в Мастерской управления «Сенеж» президентской платформы «Россия - страна возможностей». Наш регион на нём будут представлять вместе с ней еще два педагога, победившие в полуфинале.

Управление образования поздравляет Светлану Юрьевну, желает ей новых побед и достижений, и всегда идти только вперёд!

В. Скарга, по информации avo.ru и управления образования.
Фото предоставлено управлением образования.

• ВАЖНО

СРОК УПЛАТЫ ИМУЩЕСТВЕННЫХ НАЛОГОВ - 2 ДЕКАБРЯ

УФНС России по Владимирской области информирует, что в настоящее время производится рассылка налоговых уведомлений жителям области для уплаты налогов.

Налоговое уведомление содержит информацию о начисленных налогах за 2023 год по транспортному, земельному налогу, налогу на имущество, а также по НДФЛ в отношении доходов, по которым не был удержан работодателем, или доход от банковских вкладов, превышающий 150 тыс. рублей.

Пользователи сервиса «Личный кабинет для физического лица» и портала Госуслуг (в случае направления соответствующего согласия) уже получили налоговые уведомления в электронном виде, а гражданам, не подключенным к цифровым платформам, налоговые уведомления направляются заказными письмами Почтой России.

Оплатить налоги можно с помощью электронного сервиса «Личный кабинет для физического лица», портала Госуслуг, в банкоматах и терминалах, используя QR-код или двумерный штрих-код, а также через кассы отделений банков и почтовых отделений.

Уведомления НЕ направляются по почте в следующих случаях:

- имеются льготы, полностью освобождающие владельца имущества от уплаты налогов;
- общая сумма налогов составляет менее 300 рублей за налоговый период (исключение — отправка уведомления в календарном году, по истечении которого налоговый орган больше не сможет его направить);
- пользователям Личного кабинета налогоплательщика;
- направлено уведомление о необходимости получения документов от налоговых органов в электронной форме через Личный кабинет на едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ).

Получить налоговое уведомление можно также в любом налоговом органе или МФЦ.

В иных случаях, при получении налогового уведомления до 1 ноября, следует обратиться в налоговый орган либо направить информацию через сервисы ФНС России – «Личный кабинет налогоплательщика» и «Обратиться в ФНС России».

Подробнее о содержании и исполнении налоговых уведомлений можно прочитать на сайте ФНС России на промостранице «Налоговое уведомление 2024 года».

ПЛАТИТЬ НАЛОГИ ЛЕГКО!

- через сервис «Личный кабинет налогоплательщика»
- через сервис «Уплата налогов и пошлин»
- через мобильное приложение «Налоги ФЛ»
- на портале Госуслуг (ЕПГУ)
- в отделениях Почты России
- через банки

8 (800) 222-22-22 www.nalog.gov.ru

УФНС России по Владимирской области.

ВИЗИТ МИНИСТРА

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА - СДЕЛАТЬ СПОРТ
ДОСТУПНЕЕ ДЛЯ ВСЕХ

В начале этой недели, 21 октября министром физической культуры и спорта Владимирской области официально назначена Наталья Анатольевна Фёдорова.



Работу в администрации Владимирской области она начала в 2009 году ведущим специалистом-экспертом департамента по физической культуре, спорту и туризму. Затем работала начальником отдела реализации госполитики в сфере физической культуры и спорта департамента физической культуры и спорта, с 2022 года являлась замминистра, с 2023 года исполняла обязанности министра. Награждена нагрудным знаком Минспорта России «Отличник физической культуры и спорта».

Первый визит в должности министра Наталья Анатольевна совершила 23 октября в ЗАТО г. Радужный, в рамках проведения традиционного приёма граждан в общественной приёмной губернатора Владимирской области.

Наталья Анатольевна встретилась с главой города А.В. Колгашкиным, пообщалась с представителями городских СМИ, руководителями Комитета по культуре и спорту и администрацией ДЮСШ, а также посетила спортивные объекты г. Радужного, оценив их состояние.

Общаясь с журналистами, она подробно рассказала о развитии спорта в регионе, отметила, что он находится на достаточно высоком уровне, что подтверждается рейтингом Владимирской области. Сказала, что основной задачей ближайших лет является проведение капитальных ремонтов спортивных объектов.

Со следующего года на капремонты будут выделяться и федеральные средства. Для нашего города это очень актуально. Тем более, что Радужный уже подал заявку и подготовил пакет документов на капитальный ремонт крыши физкультурно-оздоровительного комплекса ДЮСШ.

Порадовала Наталья Анатольевна информацией о планах построить в Радужном в рамках реализации госпрограммы «Развитие физкультуры и спорта» современную «умную» спортивную площадку. Подобные уже построены в Гусь-Хрустальном и Юрьевце. Она будет представлять из себя огороженную площадку с комплексом современных тренажёров. На территории будет работать Wi-Fi, у каждого тренажёра разместят QR-код, отсканировав который можно будет получить доступ к инструкциям по тренировке. Также было сказано, что хорошо бы данный спортивный объект ввести в строй в августе 2025 года, ко Дню физкультурника.

Также сейчас разрабатывается комплексная госпрограмма РФ, в которую будут включены все мероприятия федерального уровня и поддержка спортсменов. Главная задача программы – сделать спорт более доступным для всех возрастных групп населения. Особое внимание будет уделять людям среднего и старшего возраста.

А. Торопова.
Фото автора.

ПРОЕКТ

ПРИМИТЕ АКТИВНОЕ УЧАСТИЕ
В СПОРТИВНОМ ПРОЕКТЕ
«МОЙ ФИТНЕС. ЛИГА ГОРОДОВ 33»!

Уважаемые радужане!

Для тех, кто любит спорт и физическую активность, совместно с платформой «Мой фитнес» Правительство Владимирской области при поддержке «Агентства стратегических инициатив» запустило новый спортивный интерактивный проект «Мой фитнес. Лига городов 33».

В рамках проекта выяснится, в каком районе области больше всего спортивных и активных жителей!

СМЫСЛ ТУРНИРА ПРОСТ - участники регистрируются в программе через приложение «Мой фитнес» и получают баллы за собственную физическую активность: бег, ходьбу, в том числе повседневную, тренировки и так далее. Принять участие в проекте могут все жители региона старше 14 лет.



ЧТО ПОЛУЧАТ ПОБЕДИТЕЛИ И УЧАСТНИКИ ПРОЕКТА

«МОЙ ФИТНЕС. ЛИГА ГОРОДОВ 33»?

- Во-первых, набранные баллы можно выгодно потратить у партнеров акции – на скидку в интернет-магазине, кофейне, гостинице, медицинской клинике и т.д.
- Во-вторых, самые активные участники проекта, набравшие максимальное количество баллов в своей возрастной категории (их всего пять) получают специальный приз от партнеров «МОЙ ФИТНЕС. ЛИГА ГОРОДОВ 33».

И главное, тот муниципалитет, в котором по итогам интерактивного турнира будет набрано максимальное количество баллов, получит субсидию на СТРОИТЕЛЬСТВО СПОРТИВНОЙ ПЛОЩАДКИ!

На сегодняшний день Радужный находится на 5-м месте по участию жителей в этом проекте.

Поддержите свой город! Просто зарегистрируйтесь в проекте, отсканировав QR-код:

Старт проекту был дан 1 октября, его окончание 31 декабря. Итоги будут подведены в январе 2025 года.

Полная информация на портале - <https://club.myfitt.ru/join/rf>.



Администрация ЗАТО г. Радужный.

ПОД НАДЕЖНОЙ
ЗАЩИТОЙ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА

БОЛЕЕ

800 000 РУБ.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ВЫПЛАТА В ЗОНЕ СВО

ОТ 210 000 РУБ.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

■ СПЕЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ
В ЗОНЕ СВО

■ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ
И РЕГИОНАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ
И ГАРАНТИИ ВОЕННОСЛУЖАЩЕГО
И ЧЛЕНОВ ЕГО СЕМЬИ



ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНАМ:
3-22-05, 3-30-69, 3-43-95, 3-29-20.

СБОР ПОМОЩИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный продолжает сбор помощи для наших бойцов - участников СВО.

В администрацию ЗАТО г. Радужный постоянно поступают заявки от воинских частей с перечнем необходимого дополнительного имущества и снаряжения.

ФСН принимает от населения продукты питания длительного хранения, тёплые вещи, средства гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту.

Кроме того, можно перечислять денежные средства, на которые закупается всё, что может понадобиться нашим бойцам, в том числе: бензопилы, газовые баллоны, аккумуляторные батареи, печи на твёрдом топливе для обогрева блиндажей, а также материал для изготовления маскировочных сетей.

Все собранные радужанами вещи централизованно, гуманитарным конвоем, который формируется администрацией ЗАТО г. Радужный, направляются нашим воинам.

Денежные средства с обязательной пометкой «Для помощи нашим бойцам» или «Для Курской области» можно перечислять на расчётный счёт Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

РЕКВИЗИТЫ ФОНДА: ИНН 3308001274 КПП 330801001
Р/сч. 40406810900010000002
Банк АО «Владбизнесбанк» г. Владимир
БИК 041708706
кор. счет 30101810100000000706

Также денежные средства (наличные) можно внести через кассу Фонда социальной поддержки населения. Адрес: 1-й квартал, д.13, каб.4-7, вход с торца дома со стороны автобусной остановки.

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 3-42-94.

Призываем граждан
к активному взаимодействию с Фондом!

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный.



• МОЯ СЕМЬЯ - МОЯ ОПОРА

СИЛЬНЫ КОРНЯМИ СВОИМИ

Родина семьи Митениных – старинный город Павлово Нижегородской области, который издревле славился своими ремесленниками – кузнецами, жестянщиками, бочарами и замочниками. А ещё знаменитыми павловскими лимонами. Саженец южного фрукта, привезённый 150 лет назад местным купцом из Турции, закалился в суровом русском климате на подоконниках павловских домов и в результате появился знаменитый павловский лимон, ставший символом города. Мне кажется, что именно такими были и предки Митениных – впитавшие павловский дух, крепкие, закалённые, владеющие ремеслом.

Олег Геннадьевич Митенин – один из них, достойный представитель своего рода, спокойный, рассудительный, умелый и рукастый. Его родители – мама Марина Александровна и папа Геннадий Юрьевич родились, познакомились и поженились в Павлове, там же появился их первенец, сын Олег.

Олег Геннадьевич сегодня представляет семью и выступает в роли главного рассказчика:

Папа по образованию техник-технолог обработки металлов, рассказывает О.Г. Митенин. Начинать он работал в Павлове, а в начале 80-х годов узнал о строительстве нового городка и поехал в Радужный. Приехал, огляделся, устроился работать в ОБК «Радуга». Когда обжился, привёз меня, маму и брата. Отец долго работал в Лазерном центре, со временем ушёл на предприятие «Радугаприбор». Занимался снабжением, добывал материалы для производства. Работая на предприятии, ещё какое-то время по сменам дежурил в ЕДДС. Мама по образованию экономист, сначала тоже работала на градообразующем предприятии, потом на «Радугаприборе», а через несколько лет устроилась на «Орион-Р», где трудится и сейчас.



Родители О.Г. Митенина.

Я в Радужном живу с 4-х лет. Учился во второй школе, в 1999 году поступил в ВЛГУ на факультет автомобильного транспорта. После второго курса решил подрабатывать, пошёл на «Радугаприбор», ездил по работе на «Автоприбор» за деталями, где, кстати, и познакомился со Светланой, своей женой.

После университета молодой специалист Олег Митенин вернулся в Радужный и устроился на автотранспортное предприятие МУП «АТП». Начинать инженером по организации управления производством, потом стал начальником отдела эксплуатации и экономики, и «дорос» до главного инженера. В 2009 году перешёл работать во Владимир, в департамент транспорта и дорожного хозяйства Владимирской области. В 2014 году, получив неплохой опыт работы в областных структурах, вернулся в г.Радужный и возглавил МУП «АТП». Забот, как впрочем, и трудностей было немало. Администрация города, как могла, поддерживала муниципальное автотранспортное предприятие. Олег Геннадьевич, используя все свои знания, умения, накопленный опыт, авторитет, пытался не только держать предприятие «на плаву», но и развивать, обновлять подвижной состав.

В 2017 году молодого руководителя переманили во Владимир на должность заместителя директора в ГУП «Владимирский автовокзал». Но в 2019 году он опять вернулся в Радужный, стал работать в МКУ «ГКМХ» зам. начальника техотдела, потом зам. председателя, а в 2022 году уже и председателем Городского комитета муниципального хозяйства. Должность непростая, сфера деятельности огромная, а ответственность – за всех и за всё.

Супруга Олега Геннадьевича Светлана Сергеевна Митенина родилась и выросла во Владимире. Её родительская семья – папа Сергей Михайлович Меркушев, мама Валентина Михайловна и младшая сестра Марина Сергеевна Юшина. Отец у Светы – слесарь механик, работал в строительных организациях, потом на «Автоприборе», а мама всю жизнь на этом же предприятии на сборке.

Светлана чуть было не продолжила заводскую династию. После школы поступила во Всероссийский заочный финансово-экономический институт в г.Владимире, а работать пошла по совету родителей к ним на родное предприятие. Сначала тоже на сборке, а потом стала мастером. Там, на предприятии и познакомилась с молодым и симпатичным Олегом Митениным, который приезжал из Радужного к ним по делам. Начали встречаться, но со свадьбой не спешили.

Познакомились мы в 2001 году, а поженились в 2006 году, рассказывает Олег Геннадьевич. – В моём понимании, семью надо создавать только когда «встанешь на ноги», по меркам того времени нужно было, как минимум, окончить институт и начать работать, чтобы не «сидеть на шее у родителей». В 2006 году сделал Светлане предложение, в сентябре поженились. Первые полтора года совместной жизни Света звала меня во Владимир, очень хотела переехать. Она же родилась и выросла во Владимире, а жизнь в Радужном, сами понимаете, другая. Светлана каждый день ездила в областной центр на работу, потом стала работать в Юрьевце. Всё не просто. Но мы тогда купили свою первую машину «Фольксваген-Венто», жена сдала на права и стала сама ездить. А потом, в 2010 году родился старший сын Матвей. Мы поняли, что ездить на работу из Радужного куда-либо, имея маленького ребёнка, тяжело, начали искать варианты. В результате сейчас жена работает экономистом на «Владимирском стандарте».

Отец у Светланы – коренной владимирец, а мамы корни в Собинском районе, д. Бухолово. Раньше деревня была многолюдной, но сейчас круглый год люди живут всего в паре домов, и деревня оживает только в летнее время, благодаря дачникам. У родителей жены там дом, крепкий, построенный ещё прадедом Светланы. Её родители уезжают туда на всё лето. Светлана тоже очень любит ездить в деревню с детьми.

Детей в семье Митениных двое: старший сын Матвей, ему 14 лет и дочка Катя, ей 9 лет. Такой интересный момент: между детьми разница ровно 5 лет, день в день, поскольку родились они оба – 22 июля. Получился такой замечательный подарок папе Олегу на день рождения. У него ведь тоже день рождения 22 июля! Бывает же такое, три дня рождения сразу. И это ещё не всё. У Светланы день рождения 19 июля. Как вы догадываетесь, отмечают все свои дни рождения Митенины в один день. Представляете, какое грандиозное мероприятие получается!

Глава семьи рассказывает, что детей они с женой стараются развивать разносторонне.

Поддерживаем и одобряем все их интересы и увлечения, рассказывает Олег Геннадьевич. – Матвей в своё время занимался рисованием, плаванием, греко-римской борьбой, большим теннисом. Он подвижный, энергичный, любит спорт. Катя – натура творческая, сейчас занимается в ДШИ на художественном отделении. Ей нравится рисовать, и нам нравится, как она рисует. Занимается с удовольствием, вполне возможно, что ей это может пригодиться при выборе профессии. Детей всегда хвалим за успехи. Я и сам в детстве много чем увлекался. В школе и в институте был увлечён спортом, занимался всем, что было доступно. В начальных классах – вольной борьбой, потом футболом. Но увлечение футболом пришлось на трудные перестроечные годы, пору громадного дефицита, в том числе и детской одежды. И после нескольких возвращений домой с футбольных тренировок в разодранных штанах, футбол пришлось оставить, но дворовой футбол остался со мной навсегда. Ближе к институту мы даже «сколотили» с друзьями команду и принимали участие в различных соревнованиях. Занимался баскетболом у Дмитрия Петрашкевича. Тоже была своя команда, и два или три года подряд принимали участие в спартакиаде г. Радужного. А ещё были лыжи, тренажёрный зал. Спортивная



Юбилей Ю.В. Митенина, 2023 год.

жизнь была настолько активной, что однажды мой классный руководитель сказал родителям, чтобы мы определились с приоритетами – либо учиться, либо заниматься спортом.

Улица и спортзал – это были наши любимые места, где мы проводили всё своё время. И время было очень счастливым. Может ещё и потому, что в нашем детстве ещё не было сотовых телефонов, а в юности телефоны были только кнопочные, и не занимали у детей столько свободного времени, как сейчас. Поэтом мы и гуляли, и читали, и спортом занимались. Времени хватало на всё. Кстати, я ещё и большим теннисом в детстве с удовольствием занимался у Фёдора Мамцева. Как верные поклонники тенниса, мы активно помогали при строительстве первых теннисных кортов в Радужном. Но теннис – увлечение не дешёвое, покупать ракетки было дорого для родителей, и я перестал ходить на занятия. Но любовь к теннису осталась.

А ещё я очень любил и хотел научиться танцевать. Когда-то в детстве увидел выступление балетной пары и заболел этим. Но балетных танцев в г.Радужном сначала не было, поэтому 6 лет танцевал в «Ровеснике». А когда появилась возможность ходить на балетные танцы, занимался, и мне это очень нравилось.

Каких-то таких особенных, оригинальных семейных традиций у нас нет. Конечно, все праздники отмечаем вместе, дружно, весело. Но активно вместе проводить досуг не очень получается. Светлана очень тепло и нежно относится к своим родителям, поэтому, когда у неё есть возможность, она ездит к ним, особенно в летнее время, поездки в деревню – это отдельное удовольствие.

У меня самое большое увлечение-развлечение на досуге и в любое свободное время – строительство дома. Строю уже 12 лет. Строю сам. Там, где никак не обойтись без специали-

2024
ГОД СЕМЬИ

Семья Митениных, 2017 год.

стов, привлекаю, а так всё, что можно, стараюсь делать сам. Отец мне очень хорошо помогает в стройке. Его можно назвать моим духовным наставником и вдохновителем, у него богатый опыт строительства дачи и гаража. Когда есть возможность, жена Светлана помогает очень активно. Света во всём и всегда мой надёжный тыл, помощник, советчик. Я и успехов-то определённых достиг во многом благодаря ей. Было много жизненных ситуаций, когда жена поддержала, уберегла от ошибок.

Надо сказать, что в ситуациях, когда надо принимать сложные решения, я зачастую советуюсь с женой, с родителями. И, несмотря на то, что все решения мы принимаем совместно, первенство в большинстве ситуаций Светлана всегда уступает мне. Я очень рад, что у меня такая семья. Это мой тыл, моя опора, моя радость и моё счастье, смысл моей жизни.

Мне нравится, что у нас такая большая семья, и в г.Радужном нас живёт немало: я с женой и детьми, мои родители, младшая сестра жены со своей семьёй и мой дед, Юрий Васильевич Митенин.

Дед – старейшина нашей семьи. Ему 91 год. Он 1933 года рождения, у него непростая судьба, трудное детство, юность. Его отец пришёл с войны инвалидом, а в семье было пятеро детей. Сам он с 14 лет работал, стоял у станка, ещё и учился в ремесленном училище.

В 2018 году у деда появились проблемы со здоровьем, он стал терять зрение, оставлять его одного в частном доме уже было нельзя. Мы давно его звали к себе, но он никак не соглашался, не хотел уезжать от своего дома, от хозяйства. Он же пчёлками занимался больше 40 лет. До сих пор ещё доедаем медовые запасы. К сожалению, дед сейчас мало двигается. В прошлом году упал и стал бояться ходить. Но бодрится, не унывает.

В 2023 году отметили 90-летний юбилей деда. Собралось много родственников. Было здорово.

Олег Митенин подчёркивает, что для него очень важна семья, её история. Он даже интересовался генеалогией, своими предками. По отцовской линии составлено генеалогическое древо, нашли следы предков в 18 веке. Как правило, все предки Митениных были из простых тружеников, не служивые, не торговые люди, все простые мастеровые, ремесленники, работали и зарабатывали своими руками. Правда, обнаружился один из предков, который ещё до революции управлял каким-то заводом, а один прапрапрадед рода Митениных ещё в царской России был известным мастером, занимался изготовлением замков. В Павлове это ремесло было очень развито. А так все жили на земле, трудились. Олег Геннадьевич вспоминает красочные и интересные рассказы деда про то, как на рассвете, рано утром вся семья вставала и шла на сенокос. Как это было здорово, трудно, но радостно.

И Павлово, свою малую родину они не забывают. Стараются бывать на праздники. Павлово – симпатичное место. Это ремесленный центр, но на окраинах частные дома, развито сельское хозяйство. И по-прежнему на окнах стоят знаменитые павловские лимоны в горшках, так же как стояли на окнах в доме бабушки и дедушки Олега Митенина. «В нашей семье горшка с павловским лимоном, к сожалению, нет, – признался Олег Геннадьевич. – Думаю, что в следующий свой визит в Павлово мы это исправим. Это ведь тоже память о предках, которую надо хранить и заботиться о том, чтобы дети наши тоже помнили и хранили знания о своём роде и своей семье. Мы ведь сильны корнями своими».

А. Торопова.
Фото из архива семьи Митениных.

ДЕЛА МОЛОДЫХ

ЧЕМ ЖИВЁТ НАША МОЛОДЁЖЬ

Этот вопрос мы задали начальнику отдела по молодёжной политике управления образования Анастасии Валерьевне Тороповой, которая с удовольствием поделилась с нами молодёжными новостями.

- Для тех, кто хочет помимо учёбы, подготовки домашних заданий заниматься общественно-полезной деятельностью, узнавать что-то новое, быть в курсе новых молодёжных тенденций, у нас проводится немало интересного, - рассказала Анастасия Валерьевна. - Поэтому Анастасия Валерьевна, желающих жить яркой насыщенной жизнью в своём родном городе, помогать людям, занимаясь волонтерской деятельностью, приглашаем в нашу дружную команду!

Теперь немного о тех мероприятиях, которые прошли совсем недавно.

- Волонтеры городского объединения и члены молодежного совета при главе города всегда принимают активное участие в добровольческих акциях и оказывают помощь всем, кто в ней нуждается. Так, на прошлой неделе в рамках «Осенней недели добра» наши ребята оказали помощь бабушке - инвалиду по уборке квартиры, а 17 октября побывали в филиале Владимирского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. Волонтеры провели для юных посетителей филиала познавательную викторину. Огромное спасибо им за это! - рассказала Анастасия Валерьевна.

- Наши волонтеры всегда готовы помочь. И, как показывает практика, в городе есть люди, которым нужна помощь, - продолжила она. - Мы стараемся всегда откликаться на просьбы тех, кто к нам обращается. Городских волонтерских объединений у нас два: «Радуга добрых сердец», объединяющее взрослых, кстати, там очень не хватает мужчин-волонтеров, и молодёжное объединение. Мы приглашаем в него школьников, тем более что для ребят-волонтеров, которые планируют поступать в вузы, есть бонусы. Напоминаем наш номер: 3-26-82.

Ещё одним запоминающимся событием нынешней осени стала для ребят из Радужного состоявшаяся в ЦВР «Лад» увлекательная встреча с Сарханом Сафарли - дважды полуфиналистом шоу Comedy Баттл на ТНТ, стендап-комиком, автором и актером команды КВН «Заряд», участником премьер-лиги КВН. Отдел по молодёжной политике организовал это мероприятие по инициативе молодёжного совета, члены которого его и провели в рамках проекта «Диалог на равных».

Сархан живёт и работает во Владимире. Он рассказал юношам и девушкам про свой творческий путь, про сложности и яркие моменты в своей деятельности, дал важные наставления. Также Сархан рекомендовал ребятам создать в городе молодежную команду КВН и предложить свою помощь в этом деле.

- Этот диалог действительно заинтересовал ребят, и они задумались о развитии КВН, а мы, в свою очередь, им поможем. Отлично, что инициатив у молодежи становится все больше.

После выступления Сархан ответил на многочисленные вопросы присутствующих. Встреча была невероятно интересной, мы благодарны Сархану и снова ждём его в гости! - поделилась Анастасия Валерьевна.



В пятницу, 11 октября прошло еще одно мероприятие. Команда Творческой мастерской «Народный стиль» из г.Владимира привезла в г.Радужный замечательную передвижную выставку национальных костюмов народов России. Эта выставка была развернута в фойе КЦ «Досуг».

Учащиеся школ нашего города и все желающие имели возможность не только полюбоваться красивейшими народными костюмами, но и попробовать построить жилище коренных жителей Севера и Средней Азии и принять участие в его установке. Также ребята познакомились с традиционными играми,

легендами народов России, узнали о культуре ненцев, хакасов и хантов.

Далее учащиеся вместе с экскурсоводами выставки «Отправимся в увлекательное путешествие по Поволжью. Это позволило расширить кругозор школьников, а также сформировать представление о национальных и культурных традициях народов Приволжского федерального округа.

Для ребят были проведены мастер-классы, в ходе которых они узнали много интересных сведений о богатой культуре разных народов, проживающих в нашей стране.

Все участники получили заряд положительных эмоций и весело провели время со своей семьей.

В пятницу, 18 октября, делегация из г. Радужного, в состав которой вошли директор МСДЦ, руководитель АНО «Радуга» Н.В. Пугаева, тренер-преподаватель по боксу ДЮСШ О.В. Броздняков, работник Общедоступной библиотеки И. В. Глеб, директор ПКЮ О.И. Чайка, а также начальник отдела по молодёжной политике А.В. Торопова и её заместитель И.Д. Петрашквич, побывала на IV региональном форуме НКО и гражданских активистов «Голос провинции: всё решают люди».

- Это была замечательная возможность обменяться опытом и познакомиться с инициативными людьми, любящими свой город, свою работу. Они приехали на форум с множеством идей и интересных задумок о том, как улучшить и разнообразить жизнь сограждан, - поделилась Анастасия Валерьевна. - В ходе своих выступлений они рассказали о тех проектах, которые уже реализуют в своих городах за счёт грантовых средств.

По мнению участников форума, людям, которые хотят реализовывать в своих городах интересные проекты, направленные на изменение различных аспектов жизни к лучшему, обязательно нужна поддержка, и, конечно, сплочённая, дружная команда, объединённая общими целями.

- Сейчас в своей работе мы стараемся продвигать молодёжные инициативы, - продолжила Анастасия Валерьевна. - И эти инициативы могут получить грантовую поддержку. Молодые люди могут поучаствовать в федеральном грантовом конкурсе «Росмолодёжь», а также в региональных - «Важное дело» и «Милый сердцу уголок».

Вот уже в 1 ноября в 14:00 в МСДЦ мы проводим совместно с руководителем АНО «Радуга» первую встречу по социальному проектированию. Приглашаем молодых людей, которые хотят реализовывать свои интересные идеи на территории нашего города, к активному взаимодействию!

Все, кто хочет жить интересно, могут обращаться в отдел по молодёжной политике управления образования, там всегда рады инициативным, творческим, активным юношам и девушкам.

Телефон отдела: 3-26-82. Также можно написать сообщение в группе «Молодёжь Радужного» в ВК.

В. СКАРГА.

Фото предоставлены отделом по молодёжной политике.



• ТВОРЧЕСТВО

ИЗУЧАЙТЕ ИСКУССТВО ВМЕСТЕ С НАМИ!



На базе молодёжного спортивно-досугового центра «Отражение» в 2014 года была открыта студия художественного творчества «Творческая мастерская». Она совмещала в себе работу по абсолютно разным направлениям. Основной задачей студии являлось проведение мастер-классов для жителей нашего города.

В тот момент меня очень поддержала Анастасия Алексеевна Гусарова, искусствовед по образованию, очень творческий человек. Она сразу подключилась к работе, привнесла много интересных идей и способов их воплощения. И только благодаря совместной деятельности наша, как оказалось, общая мечта приобрела форму.

В результате у нас в центре стали проходить раз в месяц, по выходным, интереснейшие мероприятия.

С приходом в «Отражение» художественного руководителя О.Н. Максимовой наша замечательная идея получила новый импульс. Это вдохновило нас продолжать и развивать тему. Теперь она приобрела статус проекта «Мир искусства детям», что уже более официально и масштабно.

- Цель проекта, - говорит Ольга Николаевна, - через понимание привить детям любовь к искусству. Чтобы ребята могли любоваться картинами великих художников осмысленно.

На данный момент проект реализуется совместно с Детской школой искусств, где А.А. Гусарова сейчас работает преподавателем истории искусств, а также основных дисциплин отделения «Живопись».

- У нас получился такой замечательный творческий тандем, - продолжает Евгения Олеговна, - но мы будем рады, если к нам присоединится ещё кто-то.

Сейчас идёт цикл занятий первой части проекта. Она посвящена художникам-импрессионистам. Мы вместе с Анастасией Алексеевной буквально влюблены в это направление художественного искусства и поэтому хотим по максимуму, с

разных сторон, представить его нашим слушателям.

Эту тему мы преподносим в новом формате. Обычно мы проводим одно мероприятие, сопровождающееся видеообзором, интерактивной викториной, а в конце проходит мастер-класс, чтобы попробовать полученные знания на практике.

В этот раз традиционное ежемесячное мероприятие мы предварили серией еженедельных мини мастер-классов, посвящённых в отдельности каждому художнику. Ведь тема настолько обширна и интересна, что требуется время, чтобы её хоть немного раскрыть. Мы остановились на самых значимых представителях импрессионизма. Это - Моне, Сезанн, Ван Гог, Ренуар, Дега. Их картины знакомы каждому.

Хочется отметить, насколько это действительно заинтересовало детей! Вообще дети - всегда благодарные слушатели на наших мероприятиях. Ведь у нас всё происходит в игровой форме, берём примеры из мультфильмов, «Ералаша». После лекции и просмотра видеоматериала у них горят глаза, и они буквально бегут за столики, чтобы выплеснуть свои эмоции в деятельности. Но добавлю, что наши занятия мы проводим для абсолютно разной аудитории. Интересно будет всем!

Проект идёт, и будет продолжаться. На сегодняшний день у нас с Анастасией Алексеевной накопилось много интересного материала. Планов громадьё. У нас в прошлые годы шикарно прошёл интерактив по иллюстрациям к детским сказкам. Ещё у нас была потрясающая тема «Русский дизайн», именно русский. Теперь темы, которые были особенно интересны, мы хотим раскрыть с других сторон. Ведь искусство безгранично. К Новому году есть мысли сделать что-то необычное со знаками зодиака, по мотивам китайского гороскопа.

Очень хотим, чтобы на наши мероприятия люди приходили! Это так интересно! Нам безумно приятно делиться своими знаниями и умениями, вместе с нашими слушателями открывать для себя и для них что-то новое. Ведь даже если кто-то абсолютно не в теме, можно прийти и попробовать, вдруг понравится. Следите за нашими афишами! Изучайте искусство вместе с нами!

Е. Малиновская.
Фото Е.О. Дубровиной.



• БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

ТЕРРОРИЗМ - УГРОЗА ОБЩЕСТВУ,
УГРОЗА ЖИЗНИ!

В настоящее время мы всё чаще говорим о проблеме терроризма, никто из нас не застрахован от его проявлений. Для того, чтобы свести до минимума возможность совершения террористических актов, МО МВД России по ЗАТО г. Радужный напоминает гражданам основные правила противодействия терроризму.

Порядок действий при обнаружении подозрительного предмета:

- категорически запрещается трогать, вскрывать, передвигать или предпринимать какие-либо иные действия с обнаруженным предметом;
- не рекомендуется использовать мобильные телефоны и другие средства радиосвязи вблизи такого предмета;
- необходимо немедленно сообщить об обнаружении подозрительного предмета в полицию или иные компетентные органы.

Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте:

- опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить;
- если её хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю.

Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома:

- спросите у соседей, возможно, он принадлежит им;
- если владелец предмета не установлен - немедленно сообщите о находке в компетентные органы.

Если вы обнаружили неизвестный предмет в помещении:

- немедленно сообщите о находке администрации или охране учреждения;
- зафиксируйте время и место обнаружения неизвестного предмета;
- предпримите меры к тому, чтобы люди отошли как можно дальше от подозрительного предмета и опасной зоны;
- дождитесь прибытия представителей компетентных



органов, укажите место расположения подозрительного предмета, время и обстоятельства его обнаружения;

- не паникуйте. О возможной угрозе взрыва сообщайте только тем, кому необходимо знать о случившемся.

При нахождении на улице, в местах массового пребывания людей, общественном транспорте обращайте внимание на:

- внешний вид окружающих (одежда не соответствует времени года либо создается впечатление, что под ней находится какой-то посторонний предмет);
- странности в поведении окружающих (проявление нервозности, напряженного состояния, постоянное оглядывание по сторонам, неразборчивое бормотание, попытки избежать встречи с сотрудниками правоохранительных органов);
- брошенные автомобили, подозрительные предметы (мешки, сумки, рюкзаки, чемоданы, пакеты, из которых могут быть видны электрические провода, электрические приборы и т.п.);
- никогда не принимайте от незнакомцев пакеты и сумки, не оставляйте свои сумки без присмотра.

При любых признаках проявления угрозы действуйте быстро, но без паники!

ВАЖНО! Не пытайтесь предпринимать самостоятельные действия в отношении подозрительных лиц или предметов. Ваша задача - незамедлительно сообщить о своих подозрениях сотрудникам полиции.

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

КАК РАСПОЗНАТЬ
ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЕ НАМЕРЕНИЯ

Терроризм преследует цели: запугать население, деморализовать общество, подорвать авторитет власти и использовать эти сложившиеся обстоятельства для своих корыстных и политических устремлений, чуждых народу.

Объектами терроризма могут стать группы людей, объекты жизнеобеспечения городов, транспортные коммуникации, объекты с вредными химическими и токсическими производствами, военные объекты, культурно-массовые, спортивно-зрелищные мероприятия с большим участием населения, густонаселенные жилые массивы, объекты здравоохранения, учебные заведения.

Терроризм использует негативные качества и ошибки людей, такие как: алчность, стяжательство, человеконенавистничество, беспечность, халатность, их пособниками становятся преступники, лица без определенного места жительства, психологически неуравновешенные лица, пьяницы, наркоманы.

Преступные деяния террористы могут реализовать путем заложения взрывных устройств в сумки, мешки, чемоданы, пакеты и другие упаковочные материалы, которые могут быть размещены в местах массового пребывания людей: зрелищные мероприятия, больницы, школы, кафе, бары, жилищные массивы, а также в транспортных средствах общего пользования и в индивидуальных транспортных средствах с целью подрыва других объектов.

Террористы-преступники используют пустующие подвальные помещения в многоэтажных домах, снимают в наем квартиры для складки взрывных устройств.

В целях защиты от возможного взрыва необходимо знать, что запрещается:

- трогать и перемещать подозрительный предмет;
- заливать жидкостями, засыпать порошками (грунтом) и накрывать материалами этот предмет;
- пользоваться электро-, радиоаппаратурой вблизи данного предмета;
- оказывать температурное, звуковое, механическое и электромагнитное воздействие на взрывоопасный предмет;

В СЛУЧАЕ ВЗРЫВА НЕМЕДЛЕННО ПОЗВОНИТЬ:



101 — пожарная охрана,
102 — полиция,
103 — скорая помощь,
Или 112 - Единый номер службы спасения.

Уважаемые граждане! Бдительность, взаимовыручка помогут нам избежать трагедий!

А.И. Працонь, начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.

• СПОРТ

ПЛАВАНИЕ

Соревнования по плаванию прошли 19 октября сразу в двух городах: в г. Муроме - традиционный турнир имени ЗМС СССР Н.И. Панкина, а в г. Гусь-Хрустальный - «Осенний марафон». В числе участников были и радужане.

В результате упорной борьбы на вторую ступень пьедестала почета поднялись Ксения Попова (100 м баттерфляем), Валерия Волкова (100 м брассом) и Дарья Воронина (50 м брассом).

На третью ступень встали Александра Чердакова (100 м комплексом), Алена Святенко (100 м брассом) и Ксения Муравьева (100 м комплексом).

Дмитрий Волков - ученик Николая Ивановича Панкина, передал каждому участнику турнира памятный подарок и написал в своем письме: «Тренируйтесь, боритесь и никогда не сдавайтесь, только тогда добьетесь лучшего результата!».

Отдельная благодарность родителям наших воспитанников за предоставление личного транспорта для организации поездок на соревнования.

Е.К. Храмикова, тренер-преподаватель по плаванию ДЮСШ.

БОРЬБА

В г. Ярославле прошло Первенство России среди профсоюзов. Соревнования проходили среди кадетов, в возрастной группе до 18 лет. Бронзовую медаль завоевал радужанин Александр Решетов, воспитанник тренера-преподавателя по греко-римской борьбе А.В. Стародубцева. Победа в этих соревнованиях обеспечивала право участия в финале Первенства России.

**Администрация ДЮСШ.
Фото предоставлено ДЮСШ.**



• ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

О БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ ВНУТРИДОМОВОГО И ВНУТРИКВАРТИРНОГО ГАЗОВОГО ОБОРУДОВАНИЯ

При использовании в быту газа

НЕОБХОДИМО:

- пройти инструктаж по безопасному использованию газом в эксплуатационной организации газового хозяйства, знать и соблюдать инструкции по эксплуатации газовых приборов;
- следить за нормальной тягой газовых приборов, дымоходов и вентиляции, проверять тягу до включения и во время работы газовых приборов с отводом продуктов сгорания в дымоход;
- периодически очищать «карман» дымохода;
- по окончании пользования газом закрыть краны на газовых приборах и перед ними, а при размещении баллонов внутри кухонь — дополнительно закрыть вентили у баллонов;
- при неисправности газового оборудования вызвать работников газовой службы;
- при внезапном прекращении подачи газа закрыть немедленно краны горелок

газовых приборов и сообщить в газовую службу;

- при появлении в квартире запаха газа немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны к приборам и на приборах, организовать проветривание помещения, для чего открыть окна, форточки, двери, вызвать аварийную службу (вне загазованного помещения). Не зажигать огня, не курить, не включать и не выключать электроосвещение и электроприборы, не пользоваться электрическими звонками. Перед входом в подвалы и погреба до включения света и зажигания огня убедиться в отсутствии запаха газа.

При обнаружении запаха газа в подвале, подъезде, во дворе, на улице:

- сообщить окружающим о мерах предосторожности;
- сообщить в газовую службу из незагазованного места. Принять меры к удалению людей из загазованной среды, предотвращению включения/выключения электроосвещения, появлению открытого огня и искры. До

• БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

БЕРЕГИТЕ СВОЁ ПСИХИЧЕСКОЕ ЗДОРОВЬЕ!

С 7 по 13 октября 2024 года в России в рамках нацпроекта «Здравоохранение» проводилась Неделя сохранения психического здоровья (в честь Всемирного дня психического здоровья 10 октября).

Психическое здоровье - это состояние благополучия, которое позволяет людям справляться со стрессовыми ситуациями, реализовывать свой потенциал, успешно учиться и работать, а также вносить вклад в жизнь общества. В этом позитивном смысле психическое здоровье является основой благополучия человека и эффективной деятельности общества.

Влиять на состояние своего физического и психического здоровья можно простыми способами:

- отказаться от вредных привычек,
- правильно питаться,
- соблюдать водный баланс,
- развивать позитивное мышление.

Укрепить или, напротив, подорвать психическое здоровье могут многочисленные факторы:

- индивидуальные (эмоциональные, генетические особенности);
- социальные (материальное положение, образование, социальное положение, работа);
- иные (ускорение темпа современной жизни, дефицит времени, условия для снятия эмоционального напряжения, семейные отношения и др.).

Расшатывание психики может серьезно усугубить алкоголизм.

(!) Важно понимать, что алкоголь — это не выход из стрессовой ситуации. Потребление спиртного является причиной высокой смертности, заболеваемости, преступности, травматизма, дорожно-транспортных происшествий и бытового насилия. Алкоголь угнетает нервную систему, а возникающие на начальных этапах эйфория и возбуждение являются признаками ослабления тормозных механизмов центральной нервной системы.

В настоящее время психические заболевания встречаются все чаще, и нередко приводят к потере трудоспособности. У молодых людей в основном диагностируются депрессии, тревожные

расстройства, шизофрения. В старшем возрасте: деменция, болезнь Альцгеймера или Паркинсона. Эта тенденция прослеживается не только в России, но и во всем мире.

Наиболее распространенным заболеванием современности считается депрессия. Еще более важной проблемой, вызванной во многом этим состоянием, являются суициды. Большой процент людей страдают алкоголизмом, наркоманией, имеют психические заболевания, при которых необходима госпитализация. Не стоит забывать и о том, что существует тесная связь между физическим и психическим здоровьем. Врачам доподлинно известна психосоматика многих болезней. Речь о заболеваниях желудочно-кишечного тракта, астме, некоторых сердечно-сосудистых недугах.

Каждому из нас важно задуматься о своем психическом состоянии и предпринять шаги для его улучшения.

Основные правила для поддержания здорового тела и духа:

- Спорт и правильное питание. Сбалансированный рацион и умеренная физическая нагрузка — залог крепких сосудов, нервной системы и сильного иммунитета.
- Глубокий сон не менее 7-8 часов. Сон способствует быстрому восстановлению организма, а соответственно, большей стойкости к стрессовым ситуациям.
- Хобби, увлечение по вкусу. Неоднократно доказано, что занятие любимым делом заставляет организм выделять «гормон радости».
- Общение с интересными и позитивными людьми. Положительно настроенный человек заряжает окружающих хорошей, качественной энергией, питая и себя, и других.
- Умение и возможность выговориться.

Вредно скрывать негативные эмоции и замыкаться в себе. Накопленные из года в год обиды, недосказанность, непонимание и стресс могут вылиться в серьезные психические расстройства, последствия которых станут необратимыми.

**Берегите себя
и своё психическое здоровье!**

**Центр общественного здоровья
и медицинской профилактики
Владимирской области.**



прибытия аварийной бригады организовать проветривание помещения;

- для осмотра и ремонта газопроводов и газового оборудования допускать в квартиру работников газовой службы по предъявлению ими служебных удостоверений в любое время суток;
- владельцы квартир на праве личной собственности должны своевременно заключать договоры на техническое обслуживание газового оборудования, в частных домах также заключать договоры на проверку дымоходов, вентиляционных каналов.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- производить самовольную газификацию дома (квартиры), перестановку, замену и ремонт газовых приборов, баллонов и запорной арматуры.
- осуществлять перепланировку помещения, где установлены газовые приборы, без согласования с соответствующими организациями. Вносить изменения в конструкцию газовых приборов. Изменять устройство ды-

мовых и вентиляционных систем, заклеивать вентиляционные каналы, замуровывать или заклеивать «карманы» и люки, предназначенные для чистки дымоходов;

- отключать автоматику безопасности и регулирования, пользоваться газом при неисправных газовых приборах, автоматике, арматуре и газовых баллонах, особенно при обнаружении утечки газа;
- пользоваться газом при нарушении плотности кладки, штукатурки (трещины) газифицированных печей и дымоходов;
- пользоваться отопительными печами с духовыми шкафами и открытыми конфорками для приготовления пищи;
- пользоваться газом после истечения срока действия акта о проверке и чистке дымовых и вентиляционных каналов.

**А.И. Працонь, начальник МКУ «УГОЧС»
ЗАТО г. Радужный.**

• ОФИЦИАЛЬНО

СОДЕРЖАНИЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ВЫПУСКА

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 76 от 17.10.2024 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

РЕШЕНИЯ СНД ЗАТО г. РАДУЖНЫЙ

- От 14.10.2024г. № 15/70 «Об установлении налоговых ставок налога на имущество физических лиц на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025 год».
- От 14.10.2024г. №15/71 «Об установлении налого-

вых ставок земельного налога на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025 год».

- От 14.10.2024г. № 15/72 «Об установлении базовой годовой ставки арендной платы за пользование муниципальным недвижимым имуществом ЗАТО г. Радужный Владимирской области на 2025 год».

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ

- От 10.10.2024г. № 1276 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 19.01.2024 № 75 «О мерах по обе-

спечению антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий) на территории образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

- От 10.10.2024г. № 1287 «О внесении изменения в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 19.04.2024 № 528 «Об утверждении порядка расходования денежных средств, полученных из областного бюджета в виде субсидии на поддержку приоритетных направлений развития отрасли образования».

- От 16.10.2024г. № 1318 «О внесении изменений в

концессионное соглашение «В отношении системы коммунальной инфраструктуры (единой закрытой системы теплоснабжения) на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» от 17.09.2015 № 2015-01-ТС».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации.

одноклассники
https://ok.ru/
radugainform



В контакте
https://vk.com/
radugainform



Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный

www.raduzhnyi-city.ru



Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте

Всё о Радужном
ОПЕРАТИВНО • ДОСТОВЕРНО • ДОСТУПНО

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

ПОРЯДОК ДЕЙСТВИЙ НАСЕЛЕНИЯ ПО СИГНАЛУ ГО ПРИ НАХОЖДЕНИИ ДОМА

Сигнал «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»



СОПРОВОЖДАЕТСЯ ВКЛЮЧЕНИЕМ СИРЕН, ПРЕРЫВИСТЫМИ ГУДКАМИ С ПОСЛЕДУЮЩЕЙ РЕЧЕВОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ О СИГНАЛЕ ГО

- Услышав СИГНАЛ, включите радиоприемник, телевизор и прослушайте сообщение о сложившейся ситуации и порядке действий.
- Полученную информацию передайте соседям.
- Действуйте в соответствии с переданным сообщением.

СПОСОБЫ ОПОВЕЩЕНИЯ



ТЕЛЕВИДЕНИЕ



ГРОМКО-ГОВОРИТЕЛИ



СИРЕНА



КОЛОКОЛ (РЫНДА)



РАДИО



ГУДКИ ПРЕДПРИЯТИЙ И ТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ



ТЕЛЕФОН, СМС-СООБЩЕНИЕ



ПОДВИЖНЫЕ ЗВУКОСИЛТЕЛЬНЫЕ УСТАНОВКИ



ИНФОРМАЦИОННОЕ ТАБЛО



СОЦИАЛЬНЫЕ СЕТИ

ДЕЙСТВИЯ НАСЕЛЕНИЯ



Отключить свет, газ, воду, отопительные приборы!



Закрывать плотно окна и двери!



Закрывать мокрой тканью щели вокруг двери, вентиляционных отверстий!



Взять документы, аптечку, необходимые вещи, запас продуктов и воды!



При необходимости оказать помощь детям и престарелым!



Укрыться в ближайшем защитном сооружении, заглубленном помещении или других сооружениях подземного пространства, включая метрополитен!



Прибыть в район сбора!



Эвакуироваться в безопасный район!

ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА



ХИМИЧЕСКАЯ ТРЕВОГА



РАДИАЦИОННАЯ ОПАСНОСТЬ



УГРОЗА КАТАСТРОФИЧЕСКОГО ЗАТОПЛЕНИЯ



Сигнал «ОТБОЙ!»



- Возвращайтесь к месту проживания.
- Будьте в готовности к возможному повторению сигнала гражданской обороны «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!»



ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ДЕПУТАТАМИ

№ округа	ФИО депутатов	Дома, входящие в округ	Дата и время приёма	Место приёма
15	Вадим Иванович Лушин	26,27,28 – 3 кв.	29.10.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74
4	Алексей Александрович Быков	5,6,13,14, 15- 1 кв.; 4, 6, 8 – 9 кв.; 105 – 17 кв.	31.10.2024 с 17-00 до 18-00	Местная общественная приемная ЗАТО г.Радужный (г.Радужный, 1 квартал, д.1). Телефон для записи 8(980)753-09-74

Предварительная запись по указанному телефону.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.
Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.
Главный редактор - В.В. СКАРГА.

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» №79 (1841) от 25.10.2024 г. (12+)
Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г.Радужный, 1-й квартал, д. 55.
Тел/факс 3-29-48. E-mail: radugainform@nprmgktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».

Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Панкратовой, С. Нанактаевой.

АФИША

МСДЦ

26 октября

Дискотека. 12+
Стоимость билета 200 руб. (в т.ч. по Пушкинской карте).
Начало в 19.00.

27 октября

«Живописцы счастья», интерактивная беседа от студии «Да Винчи». 6+
Начало в 12.00.

1 ноября

Нескучный вечер в «Отражении».
«Не люблю – не слушай», к 145-летию Степана Григорьевича Писахова. 12+
Начало в 18.30.

ЦДМ

25 октября

Творческая встреча с актрисой театра и кино, теле- и радиоведущей Яной Поплавской. 6+
Вход по приглашительным, которые можно получить в ЦДМ.
Справки по телефону 3-03-08.
Начало в 17.30.

ЦДМ

27 октября

«Островки везения», праздник выходного дня. 0+
Начало в 11.20.

27 октября

Интеллектуальные игры в клубе «АЙКЬЮДОМ». 12+
Начало в 14.00.

КЦ «ДОСУГ»

26 октября

«Звёзды нового века», фестиваль танца. 6+
Стоимость билета 300 руб. (в т.ч. Пушкинская карта).
Начало в 16.00.

ОБЩЕДОСТУПНАЯ

БИБЛИОТЕКА

Выставки:
С 25 октября
«И помнить страшно, и забыть нельзя», ко Дню памяти жертв политических репрессий в России. 16+
С 1 ноября
«В единстве народа – великая сила». 6+

Расписание движения автобусов большой пассажироместности на городском автобусном маршруте № 1 «Поклонный крест-Городское кладбище» с 1 ноября по 31 декабря 2024 г.

Режим движения	Пункт отправления	
	Поклонный крест	Городское кладбище
Ежедневно	07:20	07:55
В рабочие дни	08:35	10:00
В выходные дни	11:00	12:00
В рабочие дни	11:20	12:00
Ежедневно	16:25	17:00
В рабочие дни	17:45	18:30

Уважаемые пассажиры!

Стоимость проезда на городском автобусном маршруте «Поклонный крест-Городское кладбище» 30 рублей за одну поездку не зависимо от расстояния.

Стоимость провоза одного места багажа – 20 рублей.

Стоимость социального проездного билета - 495 рублей.

Въезд на территорию ЗАТО г.Радужный осуществляется через контрольно-пропускные пункты (КПП), расположенные на въезде со стороны г. Владимира и со стороны СНТ «Коллективные сады «Восточные».

Все граждане, достигшие 14-летнего возраста, осуществляющие въезд на территорию контролируемой зоны ЗАТО г. Радужный, обязаны иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт) или пропуск в контролируемую зону ЗАТО г. Радужный, и предъявлять их для проверки по требованию контролера КПП ЗАТО г. Радужный.

реклама

ООО «АТП Радуга»

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

29 октября с 15.00 до 17.00

в Общедоступной библиотеке проводит

Владимир Фёдорович Буга,

адвокат Радужного городского филиала Владимирской областной коллегии адвокатов «Защита».

Отпечатано 25.10.2024 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благодарова, 3.

Подпись в печать 24.10.2024 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00.

Заказ 44079. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.